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Acta de la sesión extraordinaria número 12 del Honorable Ayuntamiento 

de Guanajuato Capital, trienio 2015-2018, celebrada a partir de las 

09:15 (nueve horas con quince minutos) del día 1° (primer) del mes de 

diciembre de 2017 (dos mil diecisiete), en el Salón Cabildos de esta 

Presidencia Municipal.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 1. Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal.- - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Buenos días tengan todas y todos Ustedes, 

me da mucho gusto saludarles y agradezco la presencia de las Regidoras y los 

Regidores, y de los Síndicos de este Honorable Ayuntamiento; del Secretario del 

Ayuntamiento; del público en general que hoy nos acompaña, de los 

funcionarios del Gobierno Municipal que también se encuentran entre nosotros; 

a los medios de comunicación, muchas gracias por estar con nosotros, reitero, 

nos acompañan como en todas las sesiones para darle seguimiento y difusión a 

los trabajos de este Honorable Ayuntamiento. Vamos a dar inicio a nuestra 

sesión extraordinaria número doce de este Honorable Ayuntamiento. Solicito al 

señor Secretario del Honorable Ayuntamiento de Guanajuato, Doctor Carlos 

Torres Ramírez, tenga a bien en iniciar con nuestro primer punto del orden del 

día, correspondiente al pase de lista de asistencia, para en su caso declarar el 

quórum legal correspondiente y que sean válidos todos y cada uno de los 

diferentes puntos que tratará nuestro orden del día.- - - - - - - - - - - -- - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Con su venia señor Presidente, procedo a 

realizar el pase de lista de asistencia a efecto de declarar el quórum legal, en 

caso de procedencia. Encontrándose presentes: el Licenciado Edgar Castro 

Cerrillo, Presidente Municipal; Síndicos: Licenciado Ramón Izaguirre 

Ojeda y Licenciado Marco Antonio Carrillo Contreras; y, los Regidores: 

Maestro Gabino Carbajo Zúñiga; Ana Gabriela Cárdenas Vázquez; 

Licenciado Adrián Camacho Trejo Luna; Maestra Iovana de los Ángeles 

Rocha Cano; Rubí Suárez Araujo; Señora Silvia Rocha Miranda; Contador 

Público Julio Ortiz Vázquez; Licenciado Luis Guillermo Torres Saucedo.- 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Señor Presidente, informo que tenemos la 

presencia de 11 integrantes de este Honorable Ayuntamiento, existiendo 

quórum legal para sesionar, por lo tanto los acuerdos que asuma este Honorable 

Ayuntamiento serán válidos. Por otra parte señor Presidente me permito 

informar a Usted y al Pleno, que el Regidor Ingeniero Carlos Enrique Ortiz 

Montaño; ha comunicado a la Secretaría que debido a una cuestión de carácter 

personal no estará presente en esta sesión, para los efectos de su respectiva 

justificación; de la Regidora Arquitecta Samantha Smith Gutiérrez me 

permito comunicar que en la Secretaría se recibió una comunicación de su parte 

para notificar que debido a un problema de fuerza mayor no acudiría a esta 

sesión, para los efectos de su justificación; el Ingeniero Juan Carlos Delgado 

Zárate, informó que se incorpora en un momento; señor Presidente, 

Honorables miembros del Ayuntamiento, comunico a Ustedes que el Doctor 

Jaime Emilio Arellano Roig, comunica a la Presidencia que no estará por 
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cuestiones de orden personal, para efectos de su justificación. Se hace constar 

que el Ingeniero Juan Carlos Delgado Zárate se incorporó en el desarrollo 

de la presente sesión.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias señor Secretario, le ruego 

por favor se sirva continuar con el siguiente punto agendado dentro de nuestro 

del orden del día si es tan amable.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 2.  Dispensa de la lectura y aprobación, en su caso, del 

proyecto de orden del día.- 3. Presentación de un paquete de 

dictámenes presentados por la Comisión de Hacienda, Patrimonio y 

Cuenta Pública, para en su caso aprobación por parte del Pleno del 

Honorable Ayuntamiento, mismos que se enlistan a continuación: 

Dictamen número CHPCP/279/2015-2018, que contiene la propuesta de 

creaciones, ampliaciones y disminuciones al presupuesto originalmente 

autorizado para el ejercicio fiscal 2017, para cubrir el pago hasta el mes 

de diciembre de la Comisión Federal de Electricidad, de conformidad a la 

facturación mensual emitida por el suministro de energía eléctrica por 

los servicios municipales; para, en su caso, aprobación del H. 

Ayuntamiento.- 4. Dictamen que presenta la Comisión de Hacienda, 

Patrimonio y Cuenta Pública que presenta la Comisión de Hacienda, 

Patrimonio y Cuenta Pública número CHPCP/280/2015-2018, que 

contiene la propuesta de creaciones, ampliaciones y disminuciones al 

presupuesto originalmente autorizado para el ejercicio fiscal 2017, 

referente a la ampliación liquida del capítulo 1000, “Servicios 

Personales”, para cubrir el pago de Otras Prestaciones al personal que 

labora en el Municipio de Guanajuato, por el periodo de noviembre – 

diciembre del presente año; para, en su caso, aprobación del H. 

Ayuntamiento.- 5. Dictamen que presenta la Comisión de Hacienda, 

Patrimonio y Cuenta Pública número CHPCP/281/2015-2018, que 

contiene la propuesta de creaciones, ampliaciones y disminuciones al 

presupuesto originalmente autorizado para el ejercicio fiscal 2017, 

referente al pago complementario al cuarto trimestre del personal 

eventual adscrito a diversos Centros Gestores y al Personal de 

Vigilancia de proximidad y pagada por particulares, así como la 

consideración de presupuesto de Gratificación de Fin de año; para, en 

su caso, aprobación del H. Ayuntamiento.- 6.  Dictamen que presenta la 

Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública número 

CHPCP/282/2015-2018, que contiene la propuesta de creaciones, 

ampliaciones y disminuciones al presupuesto originalmente autorizado 

para el ejercicio fiscal 2017, para cubrir los pagos correspondientes por 

concepto de Prima Quinquenal, Sueldos de Confianza, Aportaciones 

IMSS, Prestaciones y Retiro y Prestaciones establecidas por Condiciones 

Generales de Trabajo, hasta el mes de Diciembre; para, en su caso, 

aprobación del H. Ayuntamiento.- 7. Dictamen que presenta la Comisión 
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de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública número CHPCP/283/2015-

2018, que contiene la propuesta de creaciones, ampliaciones y 

disminuciones al presupuesto originalmente autorizado para el ejercicio 

fiscal 2017, para dar suficiencia a las partidas de Prima de Antigüedad y 

Liquidaciones por Indemnizaciones y por Sueldos Caídos, del personal 

que causa baja por termino de relación laboral; para, en su caso, 

aprobación del H. Ayuntamiento.- 8. Dictamen que presenta la Comisión 

de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública número CHPCP/284/2015-

2018, que contiene la propuesta de creaciones, ampliaciones y 

disminuciones al presupuesto originalmente autorizado para el ejercicio 

fiscal 2017, referente a movimientos compensados y ampliación liquida 

del Capítulo 1000 “Servicios Personales”, para el personal adscrito a la 

Dirección General de Seguridad Ciudadana; para, en su caso, aprobación 

del H. Ayuntamiento.- 9. Dictamen que presenta la Comisión de 

Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública número CHPCP/285/2015-2018, 

que contiene la propuesta de creaciones, ampliaciones y disminuciones 

al presupuesto originalmente autorizado para el ejercicio fiscal 2017, 

para cubrir la erogación del Estudio Diagnostico de la Situación Actual 

del Sitio de Disposición Final de Residuos Sólidos Urbanos y Manejo 

Especial; para, en su caso, aprobación del H. Ayuntamiento.- 10. 

Dictamen que presenta la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta 

Pública número CHPCP/286/2015-2018, que contiene la propuesta de 

creaciones, ampliaciones y disminuciones al presupuesto originalmente 

autorizado para el ejercicio fiscal 2017, de conformidad a la Ampliación 

Liquida para cubrir la erogación para el programa FISEGURIDAD 2017; 

para, en su caso, aprobación del H. Ayuntamiento.- 11. Dictamen que 

presenta la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública número 

CHPCP/287/2015-2018, que contiene la propuesta de punto de acuerdo 

para regularizar los pagos pendientes de realizar a contratistas y 

proveedores correspondientes a obras insertas en el programa HABITAT 

2016; para, en su caso, aprobación del H. Ayuntamiento.- 12. Dictamen 

que presenta la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública 

número CHPCP/288/2015-2018, que contiene la propuesta de 

creaciones, ampliaciones y disminuciones al presupuesto originalmente 

autorizado para el ejercicio fiscal 2017, para fortalecer el Programa de 

Obras por Cooperación, en beneficio de la población; para, en su caso, 

aprobación del H. Ayuntamiento.- 13. Dictamen que presenta la 

Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública número 

CHPCP/289/2015-2018, que contiene la propuesta de creaciones, 

ampliaciones y disminuciones al presupuesto originalmente autorizado 

para el ejercicio fiscal 2017, para la ampliación al contrato de Seguro de 

gastos médicos mayores para nuevos elementos adscritos a la Policía 

Municipal Preventiva; para, en su caso, aprobación del H. 
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Ayuntamiento.- 14. Clausura de la sesión.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Doctor Carlos Torres Ramírez: El segundo punto del orden del día, es el que 

se refiere a la dispensa de la lectura y aprobación, en su caso, del proyecto de 

orden del día. Esta propuesta de orden del día fue circulada, dado que se trata 

de una sesión extraordinaria con la anticipación reglamentaria.- - - - - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Gracias señor Secretario, sírvase recabar la 

votación que para el efecto corresponda si es tan amable.- - - - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Con su venia señor Presidente, me permito 

consultar a esta Honorable Asamblea, si es de aprobarse la dispensa de lectura 

del orden del día, así como el contenido del orden del día que les ha sido 

circulado. Si están por su afirmativa, sírvanse expresarlo levantando su mano. 

Se aprueba señor Presidente, tanto la dispensa de la lectura, como la 

aprobación del orden del día por unanimidad de votos de los presentes.- - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias señor Secretario, le ruego 

continuar con el siguiente punto agendado dentro de nuestro orden del día.- - - 

- - - - - - - - - - Presentación de una serie de dictámenes presentados por 

la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública, para aprobación 

en su caso por parte del Pleno del Honorable Ayuntamiento, descritos 

dentro de los numerales del 3 al trece de esta propuesta de orden del 

día, que se refieren a continuación tal y como obran en el orden del día 

aprobado: 3. Dictamen CHPCP/279/2015-2018, que contiene la 

propuesta de creaciones, ampliaciones y disminuciones al presupuesto 

originalmente autorizado para el ejercicio fiscal 2017, para cubrir el 

pago hasta el mes de diciembre de la Comisión Federal de Electricidad, 

de conformidad a la facturación mensual emitida por el suministro de 

energía eléctrica por los servicios municipales; para, en su caso, 

aprobación del H. Ayuntamiento.- 4. Dictamen que presenta la Comisión 

de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública que presenta la Comisión de 

Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública número CHPCP/280/2015-2018, 

que contiene la propuesta de creaciones, ampliaciones y disminuciones 

al presupuesto originalmente autorizado para el ejercicio fiscal 2017, 

referente a la ampliación liquida del capítulo 1000, “Servicios 

Personales”, para cubrir el pago de Otras Prestaciones al personal que 

labora en el Municipio de Guanajuato, por el periodo de noviembre – 

diciembre del presente año; para, en su caso, aprobación del H. 

Ayuntamiento.- 5. Dictamen que presenta la Comisión de Hacienda, 

Patrimonio y Cuenta Pública número CHPCP/281/2015-2018, que 

contiene la propuesta de creaciones, ampliaciones y disminuciones al 

presupuesto originalmente autorizado para el ejercicio fiscal 2017, 

referente al pago complementario al cuarto trimestre del personal 

eventual adscrito a diversos Centros Gestores y al Personal de 

Vigilancia de proximidad y pagada por particulares, así como la 

consideración de presupuesto de Gratificación de Fin de año; para, en 
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su caso, aprobación del H. Ayuntamiento.- 6.  Dictamen que presenta la 

Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública número 

CHPCP/282/2015-2018, que contiene la propuesta de creaciones, 

ampliaciones y disminuciones al presupuesto originalmente autorizado 

para el ejercicio fiscal 2017, para cubrir los pagos correspondientes por 

concepto de Prima Quinquenal, Sueldos de Confianza, Aportaciones 

IMSS, Prestaciones y Retiro y Prestaciones establecidas por Condiciones 

Generales de Trabajo, hasta el mes de Diciembre; para, en su caso, 

aprobación del H. Ayuntamiento.- 7. Dictamen que presenta la Comisión 

de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública número CHPCP/283/2015-

2018, que contiene la propuesta de creaciones, ampliaciones y 

disminuciones al presupuesto originalmente autorizado para el ejercicio 

fiscal 2017, para dar suficiencia a las partidas de Prima de Antigüedad y 

Liquidaciones por Indemnizaciones y por Sueldos Caídos, del personal 

que causa baja por termino de relación laboral; para, en su caso, 

aprobación del H. Ayuntamiento.- 8. Dictamen que presenta la Comisión 

de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública número CHPCP/284/2015-

2018, que contiene la propuesta de creaciones, ampliaciones y 

disminuciones al presupuesto originalmente autorizado para el ejercicio 

fiscal 2017, referente a movimientos compensados y ampliación liquida 

del Capítulo 1000 “Servicios Personales”, para el personal adscrito a la 

Dirección General de Seguridad Ciudadana; para, en su caso, aprobación 

del H. Ayuntamiento.- 9. Dictamen que presenta la Comisión de 

Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública número CHPCP/285/2015-2018, 

que contiene la propuesta de creaciones, ampliaciones y disminuciones 

al presupuesto originalmente autorizado para el ejercicio fiscal 2017, 

para cubrir la erogación del Estudio Diagnostico de la Situación Actual 

del Sitio de Disposición Final de Residuos Sólidos Urbanos y Manejo 

Especial; para, en su caso, aprobación del H. Ayuntamiento.- 10. 

Dictamen que presenta la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta 

Pública número CHPCP/286/2015-2018, que contiene la propuesta de 

creaciones, ampliaciones y disminuciones al presupuesto originalmente 

autorizado para el ejercicio fiscal 2017, de conformidad a la Ampliación 

Liquida para cubrir la erogación para el programa FISEGURIDAD 2017; 

para, en su caso, aprobación del H. Ayuntamiento.- 11. Dictamen que 

presenta la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública número 

CHPCP/287/2015-2018, que contiene la propuesta de punto de acuerdo 

para regularizar los pagos pendientes de realizar a contratistas y 

proveedores correspondientes a obras insertas en el programa HABITAT 

2016; para, en su caso, aprobación del H. Ayuntamiento.- 12. Dictamen 

que presenta la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública 

número CHPCP/288/2015-2018, que contiene la propuesta de 

creaciones, ampliaciones y disminuciones al presupuesto originalmente 



6 
 

autorizado para el ejercicio fiscal 2017, para fortalecer el Programa de 

Obras por Cooperación, en beneficio de la población; para, en su caso, 

aprobación del H. Ayuntamiento.- 13. Dictamen que presenta la 

Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública número 

CHPCP/289/2015-2018, que contiene la propuesta de creaciones, 

ampliaciones y disminuciones al presupuesto originalmente autorizado 

para el ejercicio fiscal 2017, para la ampliación al contrato de Seguro de 

gastos médicos mayores para nuevos elementos adscritos a la Policía 

Municipal Preventiva; para, en su caso, aprobación del H. 

Ayuntamiento.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Los siguientes puntos del orden del día son 

una serie de dictámenes que presenta la Comisión de Hacienda, Patrimonio y 

Cuenta Pública descritos en los numerales tres al trece del orden del día 

aprobado. De dichos puntos se da cuenta en la presente acta en los siguientes 

términos: 3. Dictamen CHPCP/279/2015-2018, que contiene la propuesta de 

creaciones, ampliaciones y disminuciones al presupuesto originalmente 

autorizado para el ejercicio fiscal 2017, para cubrir el pago hasta el mes de 

diciembre de la Comisión Federal de Electricidad, de conformidad a la 

facturación mensual emitida por el suministro de energía eléctrica por los 

servicios municipales; para, en su caso, aprobación del H. Ayuntamiento.- 4. 

Dictamen que presenta la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública 

que presenta la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública número 

CHPCP/280/2015-2018, que contiene la propuesta de creaciones, ampliaciones 

y disminuciones al presupuesto originalmente autorizado para el ejercicio fiscal 

2017, referente a la ampliación liquida del capítulo 1000, “Servicios Personales”, 

para cubrir el pago de Otras Prestaciones al personal que labora en el Municipio 

de Guanajuato, por el periodo de noviembre – diciembre del presente año; para, 

en su caso, aprobación del H. Ayuntamiento.- 5. Dictamen que presenta la 

Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública número CHPCP/281/2015-

2018, que contiene la propuesta de creaciones, ampliaciones y disminuciones al 

presupuesto originalmente autorizado para el ejercicio fiscal 2017, referente al 

pago complementario al cuarto trimestre del personal eventual adscrito a 

diversos Centros Gestores y al Personal de Vigilancia de proximidad y pagada 

por particulares, así como la consideración de presupuesto de Gratificación de 

Fin de año; para, en su caso, aprobación del H. Ayuntamiento.- 6. Dictamen 

que presenta la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública número 

CHPCP/282/2015-2018, que contiene la propuesta de creaciones, ampliaciones 

y disminuciones al presupuesto originalmente autorizado para el ejercicio fiscal 

2017, para cubrir los pagos correspondientes por concepto de Prima 

Quinquenal, Sueldos de Confianza, Aportaciones IMSS, Prestaciones y Retiro y 

Prestaciones establecidas por Condiciones Generales de Trabajo, hasta el mes 

de Diciembre; para, en su caso, aprobación del H. Ayuntamiento.- 7. Dictamen 

que presenta la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública número 
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CHPCP/283/2015-2018, que contiene la propuesta de creaciones, ampliaciones 

y disminuciones al presupuesto originalmente autorizado para el ejercicio fiscal 

2017, para dar suficiencia a las partidas de Prima de Antigüedad y Liquidaciones 

por Indemnizaciones y por Sueldos Caídos, del personal que causa baja por 

termino de relación laboral; para, en su caso, aprobación del H. Ayuntamiento.- 

8. Dictamen que presenta la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública 

número CHPCP/284/2015-2018, que contiene la propuesta de creaciones, 

ampliaciones y disminuciones al presupuesto originalmente autorizado para el 

ejercicio fiscal 2017, referente a movimientos compensados y ampliación liquida 

del Capítulo 1000 “Servicios Personales”, para el personal adscrito a la Dirección 

General de Seguridad Ciudadana; para, en su caso, aprobación del H. 

Ayuntamiento.- 9. Dictamen que presenta la Comisión de Hacienda, Patrimonio 

y Cuenta Pública número CHPCP/285/2015-2018, que contiene la propuesta de 

creaciones, ampliaciones y disminuciones al presupuesto originalmente 

autorizado para el ejercicio fiscal 2017, para cubrir la erogación del Estudio 

Diagnostico de la Situación Actual del Sitio de Disposición Final de Residuos 

Sólidos Urbanos y Manejo Especial; para, en su caso, aprobación del H. 

Ayuntamiento.- 10. Dictamen que presenta la Comisión de Hacienda, 

Patrimonio y Cuenta Pública número CHPCP/286/2015-2018, que contiene la 

propuesta de creaciones, ampliaciones y disminuciones al presupuesto 

originalmente autorizado para el ejercicio fiscal 2017, de conformidad a la 

Ampliación Liquida para cubrir la erogación para el programa FISEGURIDAD 

2017; para, en su caso, aprobación del H. Ayuntamiento.- 11.  Dictamen que 

presenta la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública número 

CHPCP/287/2015-2018, que contiene la propuesta de punto de acuerdo para 

regularizar los pagos pendientes de realizar a contratistas y proveedores 

correspondientes a obras insertas en el programa HABITAT 2016; para, en su 

caso, aprobación del H. Ayuntamiento.- 12. Dictamen que presenta la Comisión 

de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública número CHPCP/288/2015-2018, que 

contiene la propuesta de creaciones, ampliaciones y disminuciones al 

presupuesto originalmente autorizado para el ejercicio fiscal 2017, para 

fortalecer el Programa de Obras por Cooperación, en beneficio de la población; 

para, en su caso, aprobación del H. Ayuntamiento.- 13. Dictamen que presenta 

la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública número 

CHPCP/289/2015-2018, que contiene la propuesta de creaciones, ampliaciones 

y disminuciones al presupuesto originalmente autorizado para el ejercicio fiscal 

2017, para la ampliación al contrato de Seguro de gastos médicos mayores para 

nuevos elementos adscritos a la Policía Municipal Preventiva; para, en su caso, 

aprobación del H. Ayuntamiento. Estos documentos fueron circulados con la 

debida anticipación a los integrantes del Pleno para su conocimiento, en el 

archivo electrónico, para su conocimiento.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias señor Secretario del 

Honorable Ayuntamiento. Antes de realizar la votación, solicitó el uso de la voz 
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para razonar su voto el Regidor Licenciado Luis Guillermo Torres Saucedo, 

adelante señor Regidor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Luis Guillermo Torres Saucedo: Nada más para que quede 

asentado en acta que los puntos 12 y 13 son los que apruebo, en todos los 

demás mi voto va en contra, en congruencia a mi postura del día de ayer de la 

aplicación del ISR, yo exponía que desde mi punto de vista era mejor pagar el 

adeudo de $13’000,000.00 (trece millones de pesos 00/100 m.n.). Para que sea 

en congruencia y también para que quede asentado que no me opongo a que el 

dinero se aplique en beneficio de las obras y de diversas aplicaciones que se van 

a hacer al recurso, nada más es en congruencia al sentido del voto expresado el 

día de ayer, muchas gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - -     

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias Regidor Licenciado Luis 

Guillermo Torres Saucedo, por su intervención y su razonamiento de voto el cual 

así quedará expresado y citado dentro de la correspondiente minuta de esta 

sesión extraordinaria número 12 del Honorable Ayuntamiento y le voy a  

solicitar al señor Secretario se sirva por favor llevar a cabo la votación de lo 

anteriormente expresado, razonado y motivado.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Doctor Carlos Torres Ramírez: Consecuentemente consulto a esta Honorable 

Asamblea si es de aprobarse el paquete de dictámenes que presenta la 

Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta Pública que van del número tres al 

trece del orden del día aprobado. Quienes estén su afirmativa sírvanse 

manifestarlo levantando su mano para efecto de tomar la votación que 

corresponda. Se aprueban por unanimidad de votos los dictámenes de los 

puntos 12 y 13 del orden del día; y todos los demás por mayoría de votos con el 

único voto en contra del Regidor Licenciado Luis Guillermo Torres Saucedo, los 

cuales corresponden a los puntos: 3. Dictamen CHPCP/279/2015-2018; 4. 

CHPCP/280/2015-2018; 5. CHPCP/281/2015-2018; 6. CHPCP/282/2015-2018; 

7. CHPCP/283/2015-2018; 8. CHPCP/284/2015-2018; 9. CHPCP/285/2015-

2018; 10. CHPCP/286/2015-2018; 11. CHPCP/287/2015-2018. En el acta 

correspondiente daremos cuenta de cada uno de los respectivos dictámenes 

señor Presidente, para que conste en consecuencia.- - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias señor Secretario, antes de 

dar por clausurada la presente sesión, damos cuenta con la presencia del 

Regidor Ingeniero Juan Carlos Delgado Zárate. Prosiga señor secretario con el 

siguiente punto del orden del día si es tan amable.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

4. Clausura de la sesión.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Doctor Carlos Torres Ramírez: Con su venia señor presidente, el punto 

número cuatro del orden del día, corresponde a la clausura de la sesión, para lo 

cual tiene Usted el uso de la palabra.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias señor Secretario. Damos 

por terminada esta sesión extraordinaria número 12 del Honorable 

Ayuntamiento, agradeciendo como siempre a las Regidoras, a los Regidores y a 

los Síndicos del Ayuntamiento, así como al señor Secretario del Ayuntamiento, a 
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la ciudadanía en general, a los compañeros que hoy nos acompañan del 

gobierno municipal, así como también a los medios de comunicación por su 

presencia. Siendo las 09:40, nueve horas con cuarenta minutos, se declara 

clausurada la presente sesión. Se citará en tiempo y forma para la próxima 

sesión por la Secretaría del Honorable Ayuntamiento. Firmando al calce los que 

en ella intervinieron. Doy fe.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

Licenciado Edgar Castro Cerrillo  

Síndicos: 

Licenciado Ramón Izaguirre Ojeda 

Licenciado Marco Antonio Carrillo Contreras 

Regidores:   

Maestro Gabino Carbajo Zúñiga  

Maestra Ana Gabriela Cárdenas Vázquez  

Licenciado Adrián Camacho Trejo Luna 

Maestra Iovana de los Ángeles Rocha Cano 

C. Rubí Anayanzin Suárez Araujo  

Señora Silvia Rocha Miranda  

Contador Público Julio Ortiz Vázquez 

Licenciado Luis Guillermo Torres Saucedo  

Ingeniero Juan Carlos Delgado Zárate 

Doctor Carlos Torres Ramírez  

Secretario del Honorable Ayuntamiento 

 

 

 

 


